

正誤表

上記教材に誤りがございましたので、ご報告させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

東京アカデミー教材作成部門

<2022年11月21日判明分：該当箇所>

●P.76 下から4行目

【誤】・たばこ、化粧水、防虫剤、ボタン電池を誤飲した場合は吐かせる。

【正】下線部削除

●P.85 下から7行目

【誤】高圧浣腸による注腸整腹法…

【正】高圧浣腸による注腸整復法…

●P.159 表「妊婦の食事摂取基準」 葉酸の参考 3行目

【誤】・妊婦（初期）にはこの付加量は適用しない。

【正】・妊婦（初期）にはこの付加量は適用しない。^{*4}